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ACTA N° 005-2023-S.O.04-CFCC/VIRTUAL 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 

CONTABLES DE FECHA 22 de FEBRERO del 2023. 

El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 

026-2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo 

Universitario N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, 

considera conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios 

informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no 

presencial. 

Siendo las 15:00 horas del día 22 de febrero del 2023, en sesión online mediante la 

plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 

por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Dr. Cesar Augusto Ruiz Rivera, Dr. Walter 

Zans Arimana, Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, Mg. Efraín Pablo De La Cruz Gaona, 

Representantes Estudiantiles; Srta. Jeana Nicolle Verano Tuesta, Srta. Marycielo 

Ramirez Caspa, Srta. Sandra Sayuri Carmen Cardenas Sr. Dylan Odyer Hilario Del 

Rosario; invitados Dra. Gladys Espinoza Vasquez Directora de la Unidad de Posgrado; 

interviniendo como Secretario Académico el Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, quien a las 

quince horas pasa la lista de asistencia comprobando el Quorum Reglamentario;  

AGENDA 
I. LECTURA DE ACTA: 

 ACTA N°003-2023-S.O.-02 CFCC/VIRTUAL de fecha 31.01.2023 

 ACTA N°004-2023-S.O.-03 CFCC/VIRTUAL de fecha 15.02.2023 

II. DESPACHOS: 

III. INFORMES: 

IV. PEDIDOS: 

V. ORDEN DEL DIA: 

1. Aprobación de Directiva de Ciclo Taller de Trabajo de Suficiencia Profesional o 
Trabajo Académico. 

2. Designación del Coordinador del Ciclo Taller de Tesis 2023-I, para optar Título 
Profesional de Contador Público por la Modalidad de Tesis Con Ciclo de Tesis. 

3. Solicitud a fin de que las Evaluaciones Finales del Ciclo de Nivelación 2023-N se 
desarrollen en la Modalidad virtual presentado por la Srta. Marycielo Ramírez C. 
Representante estudiantil tercio por Minoría, mediante Oficio Nº09-2023-
I.E./FCC/UNAC. 

El Decano da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda: 

I. LECTURA DE ACTAS: 

 ACTA N°003-2023-S.O.-02 CFCC/VIRTUAL de fecha 31.01.2023 
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Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, presentamos señor 
Decano el ACTA N°003-2023-S.O.-02 CFCC/VIRTUAL de fecha 31.01.2023. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, solicitamos a los miembros del Consejo de 
Facultad se sirvan dar su opinión al contenido de esta acta. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, no existen 
observaciones señor Decano. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, yo voy hacer algunas observaciones porque es 
necesario hacer algunas precisiones. 

Hay una propuesta realizada por el Dr. Walter Caballero respecto a la consulta al 
comité electoral para cubrir el vacío presentado por la ausencia del Decano 
titular. 

Considero que si nos ceñimos al Estatuto, los profesores invitados tienen 
derecho a voz no a voto, los profesores invitados no proponen, los únicos que 
proponen para tomar decisiones en el CFCC son los consejeros. 

Por lo que, con el mayor de los respetos que le tenemos y que se meceré nuestro 
amigo y colega Dr. Caballero, no le correspondía proponer esa consulta, tampoco 
le correspondía proponer como coordinador de la sede Cañete, proponer al 
profesor Vicente Wieliche, eso no debió haberse permitido, creo que habido un 
error involuntario del Decano encargado.  

Por lo tanto esos dos extremos no debían aparecer si debiéramos aprobar, no 
debemos contradecir lo establecido en el estatuto. 

Por otro lado la consulta realizada por el Dr. Caballero respecto a elecciones 
complementarias ha sido procesada por nuestro Decano encargado el cual 
también ha sido un error, sin embargo, esta consulta ha tenido una respuesta del 
comité electoral, el cual ha sido claro en decir que no corresponde convocar a 
elecciones complementarias, de tal manera que tampoco ha una implicancia, por 
lo que para curarnos en salud no debe considerarse esos  extremos. 

Finalmente no habría otra observación yo solicitaría la aprobación de esta acta. 

Mg. Walter Huertas Niquen: la palabra señor Decano. Aparte de las 
observaciones que usted está haciendo, debería apreciarse mayor orden y 
coherencia en el acta, ya que se observa una confusión con respecto a los 
pedidos, sería bueno darle una forma más coherente a esa acta. 

Decano Fredy Salazar Sandoval: si se observa un poquito de desorden en la 
redacción, yo diría que con cargo a mejorar solo la redacción y no los acuerdos 
podríamos aprobar esta acta. 

Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR ACTA N°003-2023-S.O.-02 CFCC/VIRTUAL de fecha 31.01.2023. 

 ACTA N°004-2023-S.O.-03 CFCC/VIRTUAL de fecha 15.02.2023 
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Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, presentamos señor 
Decano el ACTA N°004-2023-S.O.-03 CFCC/VIRTUAL de fecha 15.02.2023 que en 
esa fecha no se llevó a cabo la sesión. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, entiendo que no hubo quorum pero igual debe 
estar consignada en el portal, con las contingencias señalas yo solicitaría la 
aprobación de esta acta.  

Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR ACTA N°004-2023-S.O.-03 CFCC/VIRTUAL de fecha 15.02.2023. 

Solicitud para dar por concluida la encargatura del Dr. Cesar A. Ruiz Rivera como 
Decano de la FCC presentado por Dr. Fredy Salazar Sandoval mediante OFICIO Nº 
082-2023-FCC (TR-DS).  

Decano Fredy Salazar Sandoval, podríamos ver el oficio que ha enviado mi 
decanato, que es importante tomarlo en cuenta antes de seguir desarrollando la 
agenda es importante tomar en cuenta no será considerado en agenda pero si es 
importante para que el desarrollo de esta sesión no sea cuestionada. Podrías 
Juan darle lectura. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales: Da lectura al oficio N° 
082-2023-FCC (TR-DS) 

Decano Fredy Salazar Sandoval, había necesidad de presentar este documento 
para cumplir la formalidad y en claro respeto al acuerdo tomado en el CFCC 
donde se encarga al Dr. Cesar Ruiz como Decano encargado y en la medida que 
hay  dos resoluciones que absuelven al Dr. Salazar y al haber concluido el 
proceso el día 16/02 y de acuerdo a lo que señala el reglamento correspondiente 
yo entro en funciones de manera automática, es necesario que el CFCC con efecto 
anticipado señale que ha concluido la encargatura del Dr. Cesar Ruiz Rivera  el 
16/02/2023. Opiniones por favor. 

Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL OFICIO N° 082-2023-FCC (TR-DS) Y DAR 
POR CONCLUIDA CON EFICACIA ANTICIPADA LA DESIGNACIÓN DEL DR. 
CESAR A. RUIZ RIVERA COMO DECANO ENCARGADO DE LA FACULTAD DE 
CIENCIAS CONTABLES DE LA UNAC al haber CONCLUIDO el 16 de febrero 
del 2023 la suspensión Temporal de funciones del DECANO TITULAR Dr. 
FREDY VICENTE SALAZAR SANDOVAL. 

II. DESPACHOS: 

1. 06 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, presentado por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, 
mediante Oficio Virtual N°011-2023-CGT/FCC/UNAC PASE A LA ORDEN DEL 
DÍA 
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2. 06 Expedientes para optar el Diploma de Título Profesional de Contador Público 
Ciclo de Tesis, presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos 
Mg. Liliana R. Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual N°012-2023-
CGT/FCC/UNAC PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

3. Incorporación de Representante Estudiantil a la Comisión de Ratificación y 
promoción Docente PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

4. Remisión de nuevo proyecto de investigación Mg. EFRAIN PABLO DE LA CRUZ 
GAONA, presentado por el Director (e) de Escuela Profesional de Contabilidad 
Dr. CPC. Walter Caballero Montañez, mediante Oficio N°022-2023-UICC-FCC. 
PASE A LA ORDEN DEL DÍA.  

5. Resolución Directoral N° 004-2023-UPG-FCC de fecha 06.02.2023  para 
Designación de Comité Directivo UPG-FCC/2023 presentado por la Directora (e) 
Dra. Gladys Espinoza Vásquez  mediante Oficio Nº 043-2023-UPG/FCC/UNAC 
PASEA LA ORDEN DEL DÍA 

6. Renuncia al cargo de Secretario Académico presentado por el Mg. Juan Zapara 
Urdiales mediante Carta s/n de fecha 21/02/2023. PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

7. Designación del Mg. Juan Zapata Urdiales como Presidente de la Comisión de 
Convenios e Intercambio Docente. PASE A LA ORDEN DEL DÍA 

III. INFORMES: 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, solicitamos a los Miembros del Consejo 
se sirvan a emitir algún informe concerniente a las actividades académicas o 
administrativas de la FCC. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales: al parecer no hay 
informe señor Decano. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien de mi parte tampoco hay informes. 

IV. PEDIDOS 

Decano Fredy Salazar Sandoval, hay algún pedido de parte de los miembros 
del Consejo de Facultad. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales: si: 

Pedido N°01: Marycielo Ramirez Caspa solicita para la modalidad virtual en el 
examen Final del ciclo Nivelación 2023-N mediante oficio Nª09-2023-
I.E./FCC/UNAC PASE A LA ORDEN DEL DÍA. 

Pedido N°02: Marycielo Ramírez Caspa solicitud para reconocimiento a los 
alumnos de los 10 primeros puestos, mediante diplomas físicos respectivamente 
de los siguientes periodos 2022-B, 2023-A y 2023-B. 

Pedido N°03: Marycielo Ramírez Caspa Solicitud para la modalidad virtual en el 
examen de Subsanación 2023-S mediante oficio Nª10-2023-I.E./FCC/UNAC 

Pedido N°04: Marycielo Ramírez Caspa  Solicito clases introductorias a los 
ingresantes 2022-B de nuestra facultad de los cursos de Matemática Aplicada y 
Contabilidad. 
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Pedido N°05: Sandra Sayuri Carmen Cardenas Solicitamos que los exámenes 
subsanatorios sean de manera virtual 

Pedido N°06: Sandra Sayuri Carmen Cardenas  Solicito asignar recursos 
económicos, para apoyar a los alumnos del décimo ciclo provenientes de la sede 
Cañete. 

Pedido N°07: Sandra Sayuri Carmen Cardenas  Solicitar la opción del turno 
noche, en el ciclo regular, a partir del quinto ciclo en adelante, que 
coordinadamente se podría ajustar la hora, poniendo de opción empezar a las 6 
pm. 

Pedido N°08: Verano Tuesta Jeana Nicolle Reitero de pedido de agilizar los 
trámites para las prácticas Pre-Profesionales. 

Pedido N°09: Verano Tuesta Jeana Nicolle  Reitero de pedido sobre capacitación 
"Cómo realizar los trámites de las prácticas Pre-Profesionales para los 
estudiantes  

Pedido N°10: Verano Tuesta Jeana Nicolle Solicito a través de la oficina de 
tutoría, aperturar el ciclo de nivelación del curso Matemática Aplicada para los 
ingresantes 2022B. 

Pedido N°11: Hilario Del Rosario Dylan Odyer Reitero de pedido sobre la 
modificación de los trabajos de Responsabilidad Social. 

Pedido N°12: Hilario Del Rosario Dylan Odyer Solicito el que se puedan realizar 
capacitaciones en Línea SUNAT, en el Laboratorio de la facultad. 

V. ORDEN DEL DÍA 

1. Aprobación de Directiva de Ciclo Taller de Trabajo de Suficiencia Profesional o 

Trabajo Académico. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, presenta la Directiva de Ciclo 
Taller de Trabajo de Suficiencia Profesional. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, nuestra Facultad también debería adoptar la 
modalidad de titulación profesional, el Estatuto y la Ley Universitaria permite 
que la titulación pueda ser por suficiencia profesionales decir que si un egresado 
está laborando en la profesión por varios años tiene la posibilidad de redactar 
un informe consolidando toda su experiencia profesional en la empresa donde 
está ejerciendo la profesión contable. Esta directiva es concordante con lo que 
establece el Reglamento de Grados y Títulos, además que contempla los costos y 
otros que son los mismos que para los Ciclos de tesis, con esta referencia yo 
solicito la aprobación de esta directiva. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD LA DIRECTIVA DE CICLO TALLER DE TRABAJO 

DE SUFICIENCIA PROFESIONAL O TRABAJO ACADÉMICO  
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2. Designación del Coordinador del Ciclo Taller de Tesis 2023-I, para optar Título 
Profesional de Contador Público por la Modalidad de Tesis Con Ciclo de Tesis. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, esa es otra modalidad de titulación que se 
viene aplicando en nuestra Facultad hace muchos años, tenemos demanda en 
esta modalidad de titulación, y al haberse completado el numero requerido para 
apertura de esta modalidad es que requiere designar un coordinador y de 
acuerdo al Reglamento de Grados Y títulos es atribución del Decano proponer al 
Coordinador de este Ciclo  Taller de  Tesis, haciendo esa precisión voy a 
proponer a la Dra. Gladys Espinoza Vásquez como coordinadora  del Ciclo Taller 
de tesis 2023-01  

Pongo a consideración del CFCC esta propuesta 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

DESIGNAR A LA DRA. GLADYS ESPINOZA VASQUEZ COMO COORDINADORA 
DEL CICLO TALLER DE TESIS 2023-01. 

3. Solicitud a fin de que las Evaluaciones Finales del Ciclo de Nivelación 2023-N se 
desarrollen en la Modalidad virtual presentado por la Srta. Marycielo Ramírez C. 
Representante estudiantil tercio por Minoría, mediante Oficio Nº09-2023-
I.E./FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, considero que esta solicitud es pertinente, 
tendríamos que aprobarlo, ya que la aplicación de la presencialidad iniciaría con 
el semestre 2023-A , por lo que podemos considerar que los exámenes del 2023-
N sean de forma virtual. 

Se recomienda al Secretario Académico se emita una T.D, eso se circule a todos 
los Docentes. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR LAS EVALUACIONES FINALES DEL CICLO DE NIVELACIÓN 2023-N 
SE DESARROLLEN EN LA MODALIDAD VIRTUAL. 

4. 06 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, presentado por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Mg. Liliana R. Huamán Rondón, 
mediante Oficio Virtual N°011-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al oficio Virtual Nº 
011-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, también aquí cumplimos una formalidad y yo 
considero que debemos aprobar estos grados de bachiller y que podamos 
tramitarlos inmediatamente. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 
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APROBAR POR UNANIMIDAD 06 EXPEDIENTE PARA OTORGAR EL 
DIPLOMA DE TÍTULO PROFESIONAL DE CONTADOR PÚBLICO POR LA 
MODALIDAD CON CICLO TALLER DE TESIS, PRESENTADO POR LA 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS MG. LILIANA 
HUAMÁN RONDÓN, MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 011-2023-
CGT/FCC/UNAC. 

5. Aprobación de 06 Expediente para optar el Titulo Profesional de Contador 
Publico, con ciclo de Tesis presentado por la Presidenta de la Comisión de Grados 
y Títulos Mg. Liliana Huamán Rondón, mediante Oficio Virtual Nº 012-2023-
CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al oficio 

012-2023-CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente es un trámite formal, toda vez que 

cumple con todos los requisitos según informa la oficina de Grados y Títulos  

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD 06 EXPEDIENTES PARA OPTAR EL TITULO 

PROFESIONAL DE CONTADOR PUBLICO, PRESENTADO POR LA 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS MG. LILIANA 

HUAMÁN RONDÓN, MEDIANTE OFICIO VIRTUAL Nº 012-2023-

CGT/FCC/UNAC. 

6. Incorporación de Representante Estudiantil a la Comisión de Ratificación y 
promoción Docente. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura la 

resolución de consejo de facultad N° 567-2021 en el extremo de Designación de 

Representación estudiantil 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, es cierto nos hace falta designar al 
estudiante por renovación en el tercio, yo pediría que  se pongan de acuerdo los 
estudiantes del tercio y propongan a su representante. 

ACUERDO: 

INCORPORAR  AL ESTUDIANTE DYLAN ODYER HILARIO DEL ROSARIO A LA 

COMISION DE RATIFICACIÓN Y PROMOCIÓN DOCENTE. 

7. Remisión de nuevo proyecto de investigación Mg. EFRAIN PABLO DE LA CRUZ 
GAONA, presentado por el Director (e) de Escuela Profesional de Contabilidad Dr. 
CPC. Walter Caballero Montañez, mediante Oficio N°022-2023-UICC-FCC. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al oficio 
N°022-2023- UICC/FCC (TR-DS). 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, este proyecto ha sido aprobado por la 
Unidad de Investigación que es la dependencia especializada para pronunciarse 
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al respecto, tiene la aprobación y yo sugiero que el CFCC lo apruebe para que 
siga su trámite hacia el Vicerrectorado de Investigación.  

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL NUEVO PROYECTO DE INVESTIGACIÓN, 
presentado por el Docente Mg. DE LA CRUZ GAONA, EFRAIN PABLO; 
Titulado: “APLICACIÓN DEL SOFTWARE GEOGEBRA Y SU EFECTO EN EL 
APRENDIZAJE DE LAS DISTRIBUCIONES DE PROBABILIDAD EN LOS 
ESTUDIANTES DEL 3º CICLO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES –  

8.  Resolución Directoral N° 004-2023-UPG-FCC de fecha 06.02.2023  para 
Designación de Comité Directivo UPG-FCC/2023 presentado por la Directora (e) 
Dra. Gladys Espinoza Vásquez  mediante Oficio Nº 043-2023-UPG/FCC/UNAC 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al oficio Nº 
043-2023-UPG/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, también hay necesidad de aprobar a los 
integrantes de este comité directivo de la unidad de posgrado ya que es 
necesario para que se pueda tomar los acuerdos necesarios. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA DE COMITÉ DIRECTIVO UPG-
FCC/2023 PRESENTADO POR LA DIRECTORA (E) DRA. GLADYS ESPINOZA 
VÁSQUEZ  

9. Pedido N°02: Marycielo Ramírez Caspa solicitud para reconocimiento a los 
alumnos de los 10 primeros puestos, mediante diplomas físicos respectivamente 
de los siguientes periodos 2022-B, 2023-A y 2023-B. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al Pedido 
n°02 

Decano Fredy Salazar Sandoval, sugiero que se apruebe este pedido ya que es 
positivo incentivar a los alumnos que tienen buen rendimiento académico. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

REALIZAR EL RECONOCIMIENTO A LOS ALUMNOS DE LOS 10 PRIMEROS 
PUESTOS, MEDIANTE DIPLOMAS FÍSICOS RESPECTIVAMENTE DE LOS 
SIGUIENTES PERIODOS 2022-B, 2023-A Y 2023-B  

10. Pedido N°03: Marycielo Ramírez Caspa Solicitud para la modalidad virtual en el 
examen de Subsanación 2023-S mediante oficio Nª10-2023-I.E./FCC/UNAC 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al Pedido 
n°03 
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Decano Fredy Salazar Sandoval, sugiero que se apruebe este pedido que en el 
que coinciden ambos tercios. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR LA MODALIDAD VIRTUAL PARA EL DESARROLLO DE LOS 
EXAMENES DE SUBSANACIÓN 2023-S. 

Pedido N°04: Marycielo Ramírez Caspa  Solicito clases introductorias a los 
ingresantes 2022-B de nuestra facultad de los cursos de Matemática Aplicada y 
Contabilidad. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al Pedido 
n°04 

Decano Fredy Salazar Sandoval, aquí si haríamos una T.D encargando al 
Departamento Académico para que programe las clases introductorias de los 
cursos de matemática aplicada y Contabilidad. Designar al Director de 
Departamento Académico en coordinación con el Tercio solicitante haga las 
coordinaciones y se realice el curso introductorio  

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR SE PROGRAME LAS CLASES INTRODUCTORIAS DE LOS CURSOS 
DE MATEMÁTICA APLICADA Y CONTABILIDAD. 
 
Pedido N°05: Hilario Del Rosario Dylan Odyer Reitero de pedido sobre la 
modificación de los trabajos de Responsabilidad Social. 
Pedido N°05: Sandra Sayuri Carmen Cardenas Solicitamos que los exámenes 
subsanatorios sean de manera virtual 
 
Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al Pedido 
n°05 

Decano Fredy Salazar Sandoval, en la revisión del SGD se ha visualizado un 
informe emitido por la Presidente del Comité CERES, se recuperara ese 
documento, se le dará traslado a los representantes del tercio para que evalué la 
respuesta.  

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

EL DECANO DARA TRASLADO DEL INFORME PRESENTADO POR LA 
PRESIDENTA DEL CERES A LOS REPRESENTANTES DEL TERCIO PARA QUE 
EVALUE LA RESPUESTA.. 
 
Pedido N°06: Hilario Del Rosario Dylan Odyer Solicito el que se puedan realizar 
capacitaciones en Línea SUNAT, en el Laboratorio de la facultad. 
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Decano Fredy Salazar Sandoval, da lectura al Pedido n°06, hay vamos a pedirle 
a la dirección de escuela que es su competencia que se pueda organizar en 
coordinación con el Representante Estudiantil solicitante, en base a una 
propuesta temática para que la SUNAT nos pueda capacitar.  

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

EL DECANO PROPONE QUE ESTA CAPCITACION LO LIDERE EL DIRECTOR DE 
ESCUELA EN COORDINACIÓN CON EL ALUMNO DYLAN HILARIO PARA QUE 
ESTABLEZCAN CONTACTO CON SUNAT Y LLEVEN A CABO LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CAPACITACIÓN SOLICITADA. 
 
Pedido N°07: Sandra Sayuri Carmen Cardenas  Solicito asignar recursos 
económicos, para apoyar a los alumnos del décimo ciclo provenientes de la sede 
Cañete. 
 
Pedido N°08: Sandra Sayuri Carmen Cardenas  Solicitar la opción del turno 
noche, en el ciclo regular, a partir del quinto ciclo en adelante, que 
coordinadamente se podría ajustar la hora, poniendo de opción empezar a las 6 
pm. 
 
Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al Pedido 
n°07 y n08 

Decano Fredy Salazar Sandoval, cuando hablamos de subvención, porque los 
recursos públicos pertenecen al estado y el uso que se le dé a estos recursos 
deben ser concordantes con las normas legales pertinentes; primero debemos 
definir en que consiste esta asignación de recursos, en que consiste a cuánto 
asciende; segundo tenemos que buscar el marco legal que respalde la asignación 
de los recursos económicos tercero, definir cuantos estudiantes necesitan este 
apoyo. Habría que hacer un informe socioeconómico, verificar que estos chicos 
no pueden seguir su carrera por falta de recursos. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

QUE LA COMISIÓN CONFORMADA PARA EVALUAR LAS SUBVENCIONES 
ANTERIORES REALICE UN INFORME SOCIOECONOMICO DE EVALUACIÓN 
PARA INCORPORAR A LOS ESTUDIANTES DE LA FILIAL CAÑETE Y ASIGNAR 
LOS RECURSOS ECONOMICOS SOLICITADOS. 
 
Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al Pedido 
n08 
Decano Fredy Salazar Sandoval, sobre la apertura de los horarios del turno 
noche, eso depende de la Dirección de escuela, le vamos a correr traslado este 
pedido para que haga el estudio pertinente. 

Consejo de Facultad: Aprobado 
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ACUERDO: 

CORRER TRASLADO DEL PEDIDO DE ESTA SOLICITUD AL DIRECTOR EPCO Y 
ESTAREMOS HACIENDO EL SEGUIMIENTO, SE LE HARA LLEGAR EL CARGO A 
LA ESTUDIANTE SOLICITANTE. . 
 
Pedido N°09: Verano Tuesta Jeana Nicolle Reitero de pedido de agilizar los 
trámites para las prácticas Pre-Profesionales. 
 
Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al Pedido 
n°09 
Decano Fredy Salazar Sandoval, se verificara personalmente las actividades y 
tramites que se realizan en el CERES para verificar el status de las solicitudes y 
verificar si hay retraso o no en las solicitudes. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

CORRER TRASLADO DEL PEDIDO A LA PRESIDENTA DEL CERES PARA QUE 
SE ALCANCE REPORTE DE STATUS DE LAS SOLICITUDES REALIZADOS POR 
LOS ESTUDIANTES. 
 
Pedido N°10: Verano Tuesta Jeana Nicolle  Reitero de pedido sobre capacitación 
"Cómo realizar los trámites de las prácticas Pre-Profesionales para los 
estudiantes  
 
Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura al Pedido 
n°10 
Decano Fredy Salazar Sandoval, esto se vio en el mes de diciembre, pero 
debido a los inconvenientes quedo paralizado, pero esta charla que lo tendría 
que hacer el CERES con apoyo de mi persona podríamos hacerlo para la 
quincena del mes de marzo como plazo máximo. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

COORDINAR CON LA OFICINA DE CERES-FCC PARA REALIZAR CHARLA DE 
CAPACITACIÓN PARA REALIZAR LOS TRAMITES DE PRACTICAS PRE 
PROFESIONALES. 
 

11. Renuncia al cargo de Secretario Académico presentado por el Mg. Juan Zapara 
Urdiales mediante Carta s/n de fecha 21/02/2023 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura Carta s/n de 
fecha 21/02/2023 
Decano Fredy Salazar Sandoval, efectivamente Juan debemos reconocer  
públicamente que tu trabajo ha sido eficiente y has apoyado con tu 
profesionalismo al Decanato en el tiempo que te hemos dado la confianza como 
Secretario Académico. 
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Aceptamos tu carta de renuncia, pero a la vez hemos conversado con tu persona 
y hemos convenido designarte como Presidente de la Comisión de Convenios e 
Intercambio Académico de la FCC. 

Proponemos al CFCC la designación del Mg. Juan Zapata Urdiales  como 
Presidente de la Comisión de Convenios e Intercambio Académico de la FCC en 
reemplazo del Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez quien ha presentado su carta 
de renuncia el día de ayer. 

Solicito al CFCC  aprobar la designación del Mg. Juan Zapata Urdiales  como 
Presidente de la Comisión de Convenios e Intercambio Académico de la FCC 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

DESIGNAR AL MG. JUAN ZAPATA URDIALES  COMO PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN DE CONVENIOS E INTERCAMBIO ACADÉMICO DE LA FCC A 
PARTIR DEL 23/02/2023 por el periodo de 02 (dos) años. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, en vista que ya no tenemos Secretario 
Académico voy a proponer ya que es un cargo de confianza y es potestad del 
Decano, voy a proponer al  Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez como Secretario 
Académico. 

Solicito al CFCC le otorguemos la confianza a nuestro colega  Mg. Luis Eduardo 
Romero Dueñez. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

DESIGNAR AL MG. LUIS EDUARDO ROMERO DUEÑEZ  COMO SECRETARIO 
ACADEMICO DE LA FCC. 

12. RESOLUCIÓN DE DECANATO No 016-2023-DFCC de fecha 20/02/2023 
DECLARAR EXPEDITA PARA SUSTENTAR la Tesis titulada “GESTION 
FINANCIERA Y LA POSICION FINANCIERA DE LA EMPRESA COMPAÑÍA MINERA 
LAFAYETTE S.A., PERIODO 2016-2018” de las bachilleres CERVANTES RAMIREZ, 
Jakeline Elizabeth y MEJIA MANSILLA, Mayra Polet, para la Titulación Profesional 
de CONTADOR PUBLICO por la modalidad de sustentación de tesis sin Ciclo de 
Tesis. 

Secretario Académico Mg. Juan Jorge Zapata Urdiales, da lectura a la 
RESOLUCIÓN DE DECANATO No 016-2023-DFCC 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, esto solo hay que refrendarlo para ya no 
retrasar más los trámites de nuestros alumnos egresados. 

Consejo de Facultad: Aprobado 

ACUERDO: 

REFRENDAR LA RESOLUCIÓN DE DECANATO No 016-2023-DFCC de fecha 
20/02/2023 DONDE SE DECLARA EXPEDITA PARA SUSTENTAR la Tesis 
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titulada “GESTION FINANCIERA Y LA POSICION FINANCIERA DE LA 
EMPRESA COMPAÑÍA MINERA LAFAYETTE S.A., PERIODO 2016-2018” de 
las bachilleres CERVANTES RAMIREZ, Jakeline Elizabeth y MEJIA 
MANSILLA, Mayra Polet, para la Titulación Profesional de CONTADOR 
PUBLICO por la modalidad de sustentación de tesis sin Ciclo de Tesis. 

 

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano agradece a todos los 
miembros del Consejo de Facultad por el apoyo brindado y  levanta la sesión a las 17:32 
horas.  


